
SEE:UA — поєднуючи ландшафти

Куратор(к)и: Юрій Єфанов / Наталія Маценко / Клеменс Пул / Райнгольд Ціссер

Художники та художниці: Єгор Анцигін / Йоганнес Бодрексель / Катя Бучацька / Анна 
Гідора / Юрій Єфанов / Люся Іванова / Віталій Кохан / Роберта Ліма / Наталія Лісова / 
Наталія Маценко / Клеменс Пул / Райнгольд Ціссер / Таня Штикало

Інтервенції: заняття зі студентами Ганса Шабуса, воркшоп Ясмін Шайтл / Дарія 
Литвиненко

Менеджмент проєкту: Райнгольд Ціссер, Асоціація сучасного мистецтва LLLLLL / 
Notgalerie
Команда LLLLLL: Йоганнес Бодрексель, Соня Дерроу

Преса / інформаційна розсилка (коротка версія):

Цього літа та осені Зеєштадт стане великою експериментальною мистецькою 
лабораторією для спільноти українських художників і художниць та їхніх колег, які 
досліджуватимуть концепції ландшафту, міської трансформації, переміщення та дому. 
Творчий контекст проєкту спирається на тривалі практики Notgalerie у Відні та культуру
лендарт-симпозіумів в Україні — культуру, котра після повномасштабного російського 
вторгнення 2022 року була змушена глибоко переоцінити свої засади. Лендарт у цьому
проєкті буде розглянуто і як канонічний термін, і як основу для соціальної взаємодії. На
додачу до цих питань форми та змісту, проєкт досліджує специфіку місця: що означає, 
коли поява нового простору для життя відбувається як відчутний процес симультанної 
трансформації — від первозданної природи до перелогів і полів, далі — до 
будівельного майданчика і, зрештою, до нового району міста.

Запрошуємо вас приєднатися до нас на SEE:UA у Зеєштадті з кінця червня до жовтня 
2024 року, щоб розглянути ці питання та допомогти нам концептуалізувати нові 
поєднуючі ландшафти для української та австрійської культурних спільнот.

Преса / інформаційна розсилка (повна версія):

З кінця червня до жовтня 2024 року в Зеєштадті відбуватиметься проєкт "Мистецтво в 
публічному просторі" за участі групи українських кураторів та художників. Запрошені 
учасники та учасниці відігравали активну роль у існуванні лендарт-симпозіуму 
"Могриця", одній із найважливіших лендарт платформ в Україні, яка об'єднує митців і 
мисткинь різних поколінь. У 2022 році симпозіум було скасовано через 
повномасштабне російське вторгнення, а в 2023 році проводити його в селі Могриця, 
розташованому лише за п'ять кілометрів від російського кордону, все ще неможливо.

Реалізація проєкту в Зеєштадті відбуватиметься у три етапи.
Етап І: з 28 червня до початку Етапу II
Етап II: з 26 липня з головною подією 24 серпня
Етап III: до кінця жовтня



*Нижче наведено дати, які вже визначені для Етапу I та Етапу II

Кураторська група проєкту складається з Наталії Маценко, Юрія Єфанова та Клеменса
Пула. Разом із Райнгольдом Ціссером цей колектив та розроблена ним концепція 
зустрічаються у Зеєштадті, найбільшому районі міської забудови Відня.
За результатами проєкту Notgalerie за кілька років практики на цьому місці була 
розроблена основа, яка дозволить у 2024 році будівельному майданчику, мистецьким 
зонам та переходу до житлового простору Зеєштадту функціонувати у якості великої 
експериментальної лабораторії. У цій лендарт лабораторії ми розглянемо особливості 
ландшафту Зеєштадту, його специфічні якості та спробуємо зрозуміти роль місця та 
ландшафту як носія концепції дому.

Що стосується специфічних якостей місця, то ми ставимо питання про те, що це 
означає, коли поява нового простору для життя відбувається як відчутний процес 
трансформації — від первозданної природи до перелогів і полів, згодом — до 
будівельного майданчика і, нарешті, до нового міського району. Ці різні етапи існують у
Зеєштадті одночасно і зливаються один з одним.

Водночас ми маємо намір поміркувати про саму концепцію лендарту. Окрім 
історичного визначення, яке з'явилося в Америці в 1960-х роках, ми зосереджуємося на
його значенні для сьогодення, що буде практично реалізовано через акцент на проєкті 
як спільній соціальній події. Ця спільнота формуватиметься протягом літа 2024 року в 
Зеєштадті поміж українськими митцями і мисткинями, віденськими партнерами, 
операторами будівельного майданчика, мешканцями Зеєштадту і, звісно ж, культурною
та мистецькою аудиторією. 

_________________________________

Відкриття та події SEE:UA — поєднуючи ландшафти

*Дати:
ЕТАП І:
П'ятниця, 28 червня з 18:00 — презентація проєкту SEE:UA — поєднуючи ландшафти 
у виставковому просторі LLLLLLL та відкриття перших двох інсталяцій/скульптур Єгора 
Анцигіна та Люсі Іванової у публічному просторі Зеєштадту. На відкритті також будуть 
присутні куратори Наталія Маценко, Юрій Єфанов та віденська команда проекту.

Вівторок, 2 липня 16:00 — дискусія "Мистецтво на будівельному майданчику". Місце 
зустрічі: Seestadt-Kantine. Спільна дискусія з відповідальними за будівельний 
майданчик тбудівельниками. Після цього спільна екскурсія будівельним майданчиком 
та перформанс Єгора Анцигіна орієнтовно з 17:30. 

П'ятниця 19 липня 15:00 — дискусія про мистецтво на будівельному майданчику. 
Місце зустрічі: Seestadt-Kantine. Спільна дискусія зі студентами курсу "Скульптура і 
простір" Університету прикладного мистецтва та відповідальними за містобудівний 
розвиток Зеєштадту. Опісля — екскурсія будівельним майданчиком / проєктними 
територіями SEE:UA.



ЕТАП ІІ
П'ятниця, 26 липня з 18:00 — початок ІІ Етапу з відкриттям SEE:UA інфо-бару 
SYMPOSIUM на озері Зеєштадту та презентацією перших інсталяцій на території 
SEE:UA. 
Вівторок 13 серпня — презентація та обговорення SEE:UA в Museumsquartier - MQ 
Sommerbühne (точний час буде повідомлено додатково)
П'ятниця, 16 серпня — воркшоп Ясмін Шайтл / Дарія Литвиненко "Наративні 
присутності" (точний час буде повідомлено додатково)
Субота, 24 серпня з 15:00 Основна подія ІІ етапу з презентацією всіх робіт.

Заходи / екскурсії тощо в період між відкриттям ІІ Етапу 26 липня та головною подією 
24 серпня будуть оголошені в найближчі тижні. Дати проведення Етапу ІІІ у 
вересні/жовтні 2024 року також буде оголошено.

Цю та іншу інформацію і контактні дані можна знайти на сайті
www.notgalerie.at/SEEUA
або зв'яжіться з нами безпосередньо за адресою notgalerie@gmx.at або 
studio@reinholdzisser.com

SEE:UA — поєднуючи ландшафти — проєкт LLLLLL, Verein für Kunst der Gegenwart

За люб'язної підтримки:

mailto:studio@reinholdzisser.com

